3BeneHa Tadanus GiHAHCOBMX MOKA3HHUKIB

KOMYHAJIbHOTO MiIMPUEMCTBA "ATeHTCTBO perioHajJbHoro po3BuTKy'" CilaaByTHIBLKOI MichbKOI pajin

Tabmumg 3

HokasHuK Dopmyaa HopmaTuBHe | Ha mo4aToOK | HAa KiHeNb
3HAYeHHS* 2019 poxy [ 2019 poxy

1. AHaJii3 MalilHOBOT0 CTaHy MiANPHEMCTBA

1.1.KoedimieHT OHOBIICHHSI OCHOBHHX 3aC0O01B &5 p260(rp.5)/b1pl1011(rp.4) | 301IBIIICHHS 0,163 0,006
2. AHaJi3 JiKBiTHOCTI mignpueMcTBa

2.1.Yuctuii 000pOTHUHN KamiTal, TUC.TPH. b1(p1195-p1695) >() 3017bIICHHS 2499,20 2795,20

2.2 KoedimieHT MBUAKOT JIKBITHOCTI b1(pl1195-p1101-p1110)/d1p1695 0,6-1 3,73 3,54

2.3.KoedimieHT aOCOMOTHOI JTIKBITHOCTI blp(pl160+p1165)/b1pl1695 >0,2 0,66 0,76
3. AHai3 niaTocnpoMo:kHOCTI ((piHAHCOBOI cTiliKOCTI) mMiANpUEMcTBA

3.1. Koedinient muarocrnpomoxnocti (aproromii)  |p1(p1495)/dp1p1900) >0,5 0,95 0,95

3.2. Koeoinient ¢inancyBaHHS G 1(p1595+p1695+p1700)/p1p1495 <1 3MeHIIeHHA 0,05 0,06

3.3. KoedirieHnT 3a0e31MeYeHOCTI BIaCHUMHU >0,1

000pOTHUMH 3aco0aMu ¢1(p1195-p1695)/p1pl1195 0,73 0,72

3.4.Koediuiener MaHEBPEHOCTI BIACHOTO Karitany |d1(pl195-p1695)/b1p1495 >(0 301IbIICHHS 0,10 0,13
4.Anani3 1i10BOi AaKTUBHOCTI

4.1. KoedimieHT 000pOTHOCTI aKTHRBIB $2p2000/(b1(p1300(rp3+p1300(rp4)))/2) 30UTBITICHHS 0,29 0,34

4.2. KoedimieHT 000pOTHOCTI KPeIUTOPCHKOT $2p2000/((b1(s(pp1610/p1635)rp3+s(p1610/p1635|  36inbueHHsn

3a60proBaHOCTI (r4)/2) 11,24 9,42

4.3. KoedimieHT 000pOTHOCTI 1€6ITOPCHKOT $2p2000/((p1(s(p1125/p1155)rp3+s(p1125/p1155( 301/IbIICHHS

3a60proBaHOCTI r4)/2) 3,35 3,75

4.4. Ctpok noramieHHs 1e0iTOpCchKOT TPUBANICTH MEPi0Ly/000pOT-CTh 3MEHIIICHHS

3a00proOBaHOCTI, THIB ne0iT.3a00proBaHOCTI 107 96

4.5. CTpok norameHHs KpeqUTOPChKOi TPHUBAIICTH I1€pio/1y/060POT-CTh 3MEHIIICHHS

3a00pPTOBAHOCTI, JTHIB KpeanT.3a00pTOBaHOCTI 32 38

4.6. KoedimieHT 000pOTHOCTI OCHOBHHX 3aC00iB 301TbIICHHS

(ponmoBimmaya) $2p2000/(p1(p1011r3+p101114)/2) 0,22 0,22

4.7. KoedinieHT 060pOTHOCTI BIACHOTO KamiTamy | $h2p2000/(d1(p1495r3+p1495r4)/2) 301IBIICHHS 0,31 0,35
5. AnaJi3 peHTa0deJbHOCTI MiANPUEMCTBA

5.1. KoediltieHT peHTabeIbHOCTI aKTHUBIB $2p2350 abo p2355/(b1(p1300r3+p1300r4)/2) >() 30inpIICHHS 0,007 0,015

5.2. KoeoirieHT peHTa0eIbHOCTI TisITbHOCTI $2p2350 abo p2355/G2p2000 >() 30iNbIICHHS 0,02 0,04
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